

ГАРТУЙСЬ!

Подруги і друзі!

Стартував підготовчий етап цьогорічної акції «Теплом зігріємо серця». Її завданням є протягнути руку підтримки дітям українських бійців та вимушених переселенців з Донбасу, яких обпалив вогонь бойових дій на сході України.

Збираючи та надсилаючи своїм ровесникам в Україну подарунки, сумівці всього світу прагнуть зігріти їх теплом своїх сердець, подарувати радість свята та відчуття приналежності до великої родини небайдужих.

За 6 років проведення Спілкою Українською Молоді акції «Теплом зігріємо серця» сумівці зібрали та передали адресатам 12 584 подарунки, на загальну суму, приблизно, 320 000 американських доларів.

Дякуємо всім, хто став учасником минулорічних подій акції ТЗС та закликаємо Крайові Управи, осередки, організаційні клітини й поодиноких сумівців активізувати цьогорічний збір коштів, канцелярського і шкільного приладдя, теплового одягу, взуття, книг, іграшок та ін. для дітей, на яких спрямована ця акція.

Долучитися до ініціативи «Теплом зігріємо серця» може кожен охочий.

На рівні Світової Управи її проведення координує друг Юрій Іляш (Україна) - контакти: yurchukil@cym.org, тел. 067-664-43-18.

АЛГОРИТМ ЗАЛУЧЕННЯ ТЕРЕНІВ ДО УЧАСТІ в ТЗС:

Крок 1. Крайова Управа узгоджує зі своїм членством, для якої кількості дітей вона готова закупити/зібрати чи оплатити подарунки.

УВАГА! Орієнтовна вартість одного пакунка для дитини – 25 доларів США.

ВАЖЛИВО: не вкладати в подарунок вживані речі, які вже були у використанні!

Крок 2. КУ інформує друга Юрія Іляша про кількість подарунків, яку готовий закупити терен, або яку суму коштів готовий передати в Україну для закупівлі тут подарунків.

Якщо терен готуватиме подарунки, то від Координатора акції він отримає іменний список дітей з їх потребами та вказанням віку, що дозволить максимально корисно сформулювати подарунок.

Також осередок отримає інформацію про осіб, на яких потрібно адресувати пакунки при відправленні (як правило, на одного отримувача не більше 15-20 подарунків), а вже місцевий осередок СУМ в Україні роздасть гостинці.

У цьому випадку потрібно до **20 вересня 2020 року** повідомити друга Юрія Іляша про спосіб збору/передачі пакунків та їх кількість (з часом можна буде збільшити чисельність).

Крок 3. У випадку, якщо терен приймає рішення надсилати готові подарунки, то зробити це потрібно в такий спосіб, щоб до **10 грудня 2020 року** гостинці вже були в Україні.

У випадку, якщо терен приймає рішення, що збирає і передає гроші для закупівлі подарунків – обумовлена сума має поступити до **1 грудня 2020 року**, аби КУ СУМ в Україні встигла закупити і спакувати подарункові пакети.

Оргкомітет акції просить, аби кошти надсилалися централізовано – через КУ, а не через окремі осередки чи приватних осіб.

УВАГА! Передача подарунків адресатам має відбутися в період Різдвяних Свят – з 25 грудня 2020 по 19 січня 2021 року.



Залишаємося з сумівським привітом

ЧЕСТЬ УКРАЇНИ - ГОТОВ БОРОНИТИ!

За Світову Управу СУМ:



Андрій Бігун
Голова



Юрій Заруцький
Генеральний Секретар